РУССКИЙ ЯЗЫК
Урок № ______                                                                   учебник стр. ____

Тема урока. Работа над ошибками. Повторение по теме «Предложение».
Цель урока. Провести работу над типичными ошибками; закрепить правило написания предложений; развивать орфографическую зоркость; воспитывать навыки самоконтроля.

Оборудование. Предметные картинки.

ХОД УРОКА

I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

Сядет тот, кто по картинкам составит предложение.

Учитель демонстрирует предметные картинки с изображением птиц, листьев, дождя, грибов.

II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

1. Работа над ошибками.

- Составление и запись предложений по предметным картинкам. 

- Повторение правила оформления предложений на письме. (Учитель демонстрирует предметные картинки с изображением ручки, тетради, карандаша.
     - Работа с текстом: чтение, исправление допущенных в нем ошибок, запись текста с соблюдением правила оформления предложения на письме
Пила.

Отец и сын пилили дрова. У пилы стали тупые зубы. Надо точить пилу.
ФИЗКУЛЬМИНУТКА

Начинается разминка. Встали, выровняли спинки.                                                                                                 Вправо, влево наклонились, повертелись, покружились. (наклоны в стороны) Приседаем мы по счету, раз – два – три – четыре – пять.                                                                               Это нужная работа – мышцы ног тренировать. (приседания)                                                                                       А теперь рывки руками выполняем вместе с вами.                                                                                            Раз – рывок и два – рывок. (рывки руками перед грудью)                                                                Продолжаем наш урок.
2. Работа по карточкам
В лесу.

дети ходили в лес там они собрали грибы корзина была полна дети пошли домой

· Прочитай раздели на предложения

· Спиши в тетрадь помни правила написания предложений.

Дождь.
Вечером шёл дождь утром были лужи я одел сапоги
III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ УРОКА
– Какое правило записи предложений вы знаете?
